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lumière, soit environ 300 000 km/s.
Albert part en voyage dans I'espace à l'âge de 40 ans, alors que son fils Bernard
est âgé de 20 ans. Au retour, tous deux se retrouvent âgés de 60 ans.

A quelle yifesse AIbeft s'est-il déplacé ? Donner la réponse en km/s. Alborë EINSTE|N
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Iugs vogàggs fonnfnt la jaunassg
K.lF'e. (\O\r'- [ lbert Einstein a établi que le temps n,est pas une

D Y /F\grandeur absolue et qu'il ne s'écoule pas de la même
façon pour un voyageur se déplaçant à très grande
vitesse que pour son ami qui reste immobile.

si Albert fait un voyage dans I'espace à la vitesse v et si Bernard reste immobile,
Bernard mesurera une durée Ts pour ce voyage, tandis qu'Albert mesurera une
autre durée Ta pour ce même voyage.

Selon Einstein, on a la relation : Ta = Ts où c est la vitesse de la

lur une boule de pétanque de rayon
\r37 mm on veut tracer 6 cercles

comme indiqué sur la figure ci-dessous. Leurs 8 points
d'intersection sont les sommets d'un cube.

Calculer le rayon de ces cereles.
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\/v oici un programme de construction :

- dessiner un rectangle ABCD de côtés AB = 9 cm et AD = 3 cm.
- placer sur [AB] le point Br de façon que ABr soit la moyenne de AB et AD.
- tracer le rectangle ABrCrDr de même aire que ABCD.

Répéter ce programme de construction à partir du rectangle ABrCrDr pour obtenir le rectangle ABzCzDz toujours de même
aire et ainsi de suite.

Tracer sur Ia feuill*réponse les 4 premiers rectangles. Comment évoluent les dimensions de ces rectangles ?


